



Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná v otevřeném řízení podle ustanovení § 3 písmeno b), § 14 odstavec (3), § 15, § 26, § 56 souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále rovněž jen „Zákon“) s názvem:

„Mikulov – rekonstrukce veřejného osvětlení sídliště“

opakované zadávací řízení

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní

PODLIMITNÍ REŽIM

OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – SOUBOR ČÍSLO 01

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.xx) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č. xx), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Dotaz č. 1:

V tabulce „Základní údaje pro výpočet osvětlení“ na str.3 ZD 06-PD 01-Mikulov TZ-V02 jsou v řádce „Typ svítidla“ uvedeny typy použitých svítidel s označením I., III. a V. Současně ZD ukládá uchazeči v oddíle 06-PD souboru 07-Kniha zařízení, použít všechny prvky v souladu se schválenými „Standards VO města Mikulov“ 2. vydání a „Základním plánem a generelem VO“ umístěnými na webových stránkách města Mikulov, kde je uvedena skladba prvků pro jednotlivé typy světelných míst se specifikací svítidel pod označením A, B a C.

Jaká svítidla (typové provedení) tedy použít pro návrh a výpočet osvětlenosti v jednotlivých ulicích dle výše uvedené tabulky?

Odpověď zadavatele:

Účastník zadávacího řízení použije typové provedení dle následující tabulky:

Název ulice	Nádražní	Hraničářů	Hraničářů odstup 3,8 m	Pod Strání, Větrná, komunikace	Ostatní: Kpt. Jaroše, Zd. Nejedlého, Vinařská, Větrná,	Park Pod Strání
Typ svítidla	C	C	C	C	B	C - sadovka

Dotaz č. 2:

Obdobně sdělte, jaká specifikace platí pro jednotlivá svítidla v příloze 06-PD Náklady stavby tabulka soupisu provedených prací.

Obdobně je nutné objasnit ZD v „Požadavcích na kvalifikaci“ v čl.5.6 a 5.7!

Odpověď zadavatele:

Mění se řádek č. 22, č.23, č. 25, č. 26 v soupisu provedených prací a to takto:

PČ	Typ	Kód	Popis
22	M	348III-30W	B-svítidla LED typ C – 30W/3000K
23	M	348III-40W	A-svítidla LED typ C-40W/3000K
24	K		Nemění se
25	M	348I-20W	C-svítidla LED typ B-20W/3000K
26	M	348V-20W	D-svítidla LED typ C- sadovka – 20W/3000K

Zadavatel ruší znění odstavce 5.6.2. Požadavků zadavatele na kvalifikaci a nahrazuje jej novým zněním takto:



„5.6.2. Zadavatel v souladu s ustanovením § 73 odstavec (6) písmeno a) Zákona stanovuje způsob prokázání splnění tohoto kritéria technické kvalifikace takto:

- *prosté kopie dokladů prokazující shodu budou doloženy pro všechny typy svítidel, tvořících předmět této veřejné zakázky.*

Zadavatel ruší znění odstavce 5.7.1. Požadavků zadavatele na kvalifikaci a nahrazuje jej novým zněním takto:

„5.7.1. Zadavatel v souladu s ustanovením § 73 odstavec (5) a § 80 odstavec (1) Zákona stanovuje rozsah požadovaných informací a dokladů pro toto kritérium technické kvalifikace takto:

- *dodavatel ve své nabídce předloží vzorky zboží určeného k dodání. Budou předloženy následující vzorky:*
 - *1 kus svítidla typ B;*
 - *1 kus svítidla typ C.*

Dotaz č. 3: *Obdobná situace souvisí s předáním vzorků navržených svítidel zadavateli současně s nabídkou dle specifikace v ZD-SPC vzorků Mikulov VO sídliště. Jaké typy má uchazeč předat zadavateli?*

Odpověď zadavatele:

Zadavatel mění požadavek na předložení vzorku takto:

Dodavatel ve své nabídce předloží vzorky zboží určeného k dodání. Budou předloženy následující vzorky:

1 kus svítidla typ B;

1 kus svítidla typ C.

Dotaz č. 4: *V PD v odstavci „Popisu řešení“ na str.3 ZD 06-PD 01-Mikulov TZ-V02 je uvedeno, že i svítidla budou připravena na možnost dodatečného osazení centrálního monitoringu světelného bodu. Toto řešení představuje v souladu se „Standards VO města Mikulov“ vybavení svítidel rozhraním ve standardu ANSI NEMA 136.41-2013. Součástí standardu rozhraní není zkratovací záslepka pro provoz svítidla bez řídicí elektroniky.*

Má být tato záslepka, bez které není možné svítidlo provozovat, součástí dodávky svítidel a zahrnuta do celkové ceny jednotlivých typů svítidel?

Odpověď zadavatele:

Ano, záslepka bude součástí dodávky svítidel a zahrnuta do celkové ceny jednotlivých svítidel.

Dotaz č. 5: *V PD v odstavci „Popisu řešení“ na str.3 ZD 06-PD 01-Mikulov TZ-V02 je uvedeno: Do výkopu pro VO bude přiložena prázdná trubka HDPE 40/33 a to v plném rozsahu vč. protlaků vozovek. Za předpokladu, že pokládkové schéma je totožné se 06-PD ZD, 03-schéma VO, vysvětlíte způsob ukončení všech směrových HDPE trubek u jednotlivých rozpojovacích skříní a místo jejich uložení v terénu ve vztahu k těmto skříním.*

V souvislosti s prostudováním velmi obsáhlé ZD a vzneseným požadavkům na jejich vysvětlení, kdy uchazeči z hlediska nejasnosti v oblasti typů použitých svítidel do nabídky, kdy nebylo možné provádět rozsáhlé světelně-technické výpočty pro velký počet komunikací obnovovaného souboru VO, žádáme o posunutí termínu předložení nabídek na tuto VZ.

Odpověď zadavatele:

Směrové trubky HDPE jsou záložní pro optické kabely. Tyto trubky se vytáhnou těsně vedle skříně vpravo cca 1 m délky pod zemí. V místě odbočení z trasy se nechá jedna trubka průběžně a další také 1 m délky v souběhu.

Informace č.1: Technické specifikace se budou řídit Standardy veřejného osvětlení města Mikulov. Zadavatel ruší dokument s názvem Kniha zařízení, který je součástí Projektové dokumentace a nahrazuje jej Standardy veřejného osvětlení města Mikulov, které jsou volně ke stažení na:

<http://www.mikulov.cz/mesto-mikulov/samosprava-mesta/koncepcni-a-rozvoje-materialy/detail/?contentId=187411>

Informace č.2: V souvislosti s odpověďmi zadavatele na výše uvedené dotazy zadavatel upravuje lhůtu pro podání nabídek následujícím způsobem.

Zadavatel vypouští původní znění článku 7.2. Zadávacích podmínek a nahrazuje jej novým zněním takto:

7.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek počíná běžet podle ustanovení § 56 odstavec (1) Zákona dnem zahájení zadávacího řízení a je v souladu s § 54 odstavec (2) písmeno b) Zákona. Všechny



*nabídky budou zadavateli doručeny na adresu uvedenou v následujícím odstavci tohoto článku
do **13.6.2018 do 10⁰⁰ hodin.***

*Ostatní části zadávacích podmínek, výše uvedenou úpravou lhůty pro podání nabídek nedotčená,
zůstávají v platnosti v původním znění. Zadavatel uveřejní výše uvedenou úpravou lhůty pro podání
nabídek způsobem, který mu ukládají příslušná ustanovení Zákona.*

V Brně dne 22. května 2018 Ve spolupráci se zadavatelem vypracoval

Ing. Martin Šimek
za zastupujícího zadavatele